



ENABLE

Ενημερωτικό δελτίο ENABLE Ιούλιος 2024

Οι τελευταίοι δύο μήνες ήταν πολύ σημαντικοί για το έργο ENABLE. Συνεχίσαμε την πιλοτική εφαρμογή και λάβαμε πολύτιμη ανατροφοδότηση από τις/τους εκπαιδευτικούς, η οποία θα μας βοηθήσει να κάνουμε τις απαραίτητες αλλαγές στο διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Την ίδια στιγμή, σχεδιάζουμε ήδη την υλοποίηση τοπικών εργαστηρίων για την ευρύτερη διάδοση του εκπαιδευτικού προγράμματος ENABLE. Μείνετε συντονισμένες και συντονισμένοι!

Αποτελέσματα του έργου ENABLE

Πιλοτική εκπαίδευση

Αυτό το διάστημα ασχολούμαστε με την πιλοτική εφαρμογή του διαδικτυακού εκπαιδευτικού προγράμματος. Η πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος με καθηγητές/τριες Αγγλικών και διευθυντές/τριες σχολείων σε κάθε χώρα στοχεύει στην ανατροφοδότηση που θα μας επιτρέψει να βελτιώσουμε το πρόγραμμα.



Εργαστήρια σε σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

Το επόμενο διάστημα πρόκειται να διοργανώσουμε εκπαιδευτικά εργαστήρια για να παρουσιάσουμε το πρόγραμμα σε εκπαιδευτικούς και διευθυντές/τριες σχολείων. Στόχος των εργαστηρίων είναι να ενθαρρύνουν τα σχολεία να χρησιμοποιήσουν την διαδικτυακή πλατφόρμα για να προωθήσουν την εφαρμογή εκπαιδευτικών στρατηγικών για την αντιμετώπιση του τραύματος παιδιών και εφήβων με μεταναστευτικό και προσφυγικό υπόβαθρο.



ENABLE

Εκδηλώσεις του έργου ENABLE

Εργαστήριο για την διαπολιτισμικότητα και την κοινωνική και συναισθηματική μάθηση στη Γαλλία

Η Pistes Solidaires φιλοξένησε πρόσφατα μια εκπαιδευτική συνάντηση για εκπαιδευτικούς στα Ατλαντικά Πυρηναία, η οποία επικεντρώθηκε στη διαπολιτισμικότητα και την κοινωνική και συναισθηματική μάθηση (SEL). Η πρωτοβουλία αυτή, μέρος του έργου ENABLE, είχε ως στόχο την ενίσχυση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών που εργάζονται με παιδιά με μεταναστευτικό και προσφυγικό υπόβαθρο τόσο στην πρωτοβάθμια όσο και στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

24 εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στο εργαστήριο που πραγματοποιήθηκε στις 23 Μαΐου στο Lycée Francis Jammes στο Orthez και εξερεύνησαν τις καινοτόμες διαδικτυακές ενότητες που σχεδιάστηκαν για να προωθήσουν συμπεριληπτικά, υποστηρικτικά εκπαιδευτικά περιβάλλοντα χωρίς αποκλεισμούς. Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε συζητήσεις, μοιράστηκαν καλές πρακτικές και έφυγαν με πρακτικά εργαλεία που θα τους επιτρέψουν να συνεισφέρουν αποτελεσματικά στην ευημερία και συμπερίληψη των μαθητών/τριών. Για να διαβάσετε ολόκληρο το άρθρο, κάντε κλικ [εδώ](#).



ENABLE

Γνωρίστε την ομάδα του έργου ENABLE

Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας λειτουργεί διοικητικά ως ενδιάμεσος φορέας μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Στερεάς Ελλάδας. Η Διεύθυνση είναι αρμόδια για τη διοίκηση, τον έλεγχο και την εποπτεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Στερεάς Ελλάδας.



ReadLab Brussels

Η ReadLab Brussels παρέχει συμβουλευτική και τεχνική υποστήριξη σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς σε ένα ευρύ φάσμα τομέων, με στόχο την επίτευξη οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Κύρια αποστολή της είναι να προσφέρει υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, υποστηρίζοντας αποτελεσματικά τις προσπάθειές ενίσχυσης μεταρρυθμίσεων, αλλαγών, διεθνοποίησης και ανάπτυξης.



ENABLE